AXKHXH 2.3

Av otV (6080 €vOG YPAUIIKOD GUOTAUATOS S EQUPUOGTOVV To onpata xg () ,
1,2,3 tov oyfuatog, otnv 6086 Tov gpeaviCovtal avtiotoya to onpota yx(t),

1,2,3.
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Iypa 3.1 To onpata 16600V Kot To avTicTolyo GHHaTa 56500 TOV YPULLULIKOD GUGTHLOTOG
oV doknon.
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Eivat dvvatd to chotpa va givor aitiatd;

Eivat duvatd to cvotnpa va eivar xopig pvqun;

Tooapuno
Zvotnuo

Eivat duvatd to chotnpa va givat xpovikd avoAroinTo;

Noa Bpebei kar vo oyediaotel To onpa £630v dtav To ofua 16630V givol To oA

y(0)

Zyqpra 3.2 To onua 16030V TOV YPOUUIKOD GUGTHUATOS OTNY GoKnoN.



